

热血双核 运动进阶

型格/飞度无限MUGEN版上市

CCMT2024 新闻 发布会在沪举行

近日，第十三届中国数控机床展览会（CCMT2024）新闻发布会在沪举办。展会由中国机床工具工业协会主办，并与上海市国际展览（集团）有限公司共同承办，这场以聚焦——数字·互联·智造为主题的展会，将展现当今全球机床工具业界最前沿的新产品、新技术、新工艺，以及行业数智融合的最新成果，呈现智能制造发展的现状及未来应用场景。

本届展会的展品中囊括了金属切削机床；金属成形机床；特种加工机床、激光加工设备、增材制造及专用设备；制造单元/系统、工业机器人及自动化设备；铸造、热处理、注塑、清洗机及周边设备；功能部件及附件；磨料磨具、超硬材料及制品、涂附磨具；刀具、工夹具及相关产品；检验和测量设备；工业物联网、软件、标准、协议服务；木竹加工机床；信息咨询、工程服务，等等，诸多热点技术将成为关注焦点。

通过梳理展商提供的已有资料，概括出展会六大看点：数字化解决方案日趋成熟、自动化技术应用广泛、高效加工技术绽放精彩、节能环保成为新热点、网络化技术助推制造变革、产品适用性开拓新赛道。

为充分满足不同类型和不同层次参展人员的需求，展会主办方将围绕展会主题，组织丰富多彩的活动，最大限度地提升观众的观展体验。主要包括：2024机床制造业CEO国际论坛、数控机床互联互通协议标准（NC-Link）应用成果展示、重点领域国产数控机床应用座谈会、先进会员（十佳）表彰、春燕奖表彰、数控机床成果展、国际化经营座谈会、“院校之窗”专题展区、机床与液气密行业技术发展对接会以及数十场技术交流讲座。

文/车键

极氪第五款车型 正式定名极氪MIX

日前，极氪智能科技旗下第五款车型出现在工信部最新一期《道路机动车辆生产企业及产品公告》中，相关产品信息与数据同步被公布。

极氪第五款产品定名“极氪MIX”，意为“融合”。极氪MIX面向家庭用户，提供更有想象力的出行场景，打造移动的全场景空间，将家庭城市通勤、假日露营、自驾旅行、户外垂钓、朋友相聚等多场景融入一个空间，突破你对未来出行的想象。“Mix in all, all in Mix”，融合千万精彩日常。

秉持品类创新的理念，极氪每做一款车型就要成为该细分市场的标杆。在智能纯电时代，极氪持续探索中国家庭出行方式，基于对未来中国家庭用车的敏锐洞察和用户需求趋势的精准分析，极氪研发的全新车型，开创全新品类，将成为中国主流家庭“未来的家”。它将打破空间束缚，可以为用户的出行代步、休息或是周末游打造出家庭生活空间，还能成为社交、创业等场所。

文/车键



文/车键

近日，在“2024深圳国际定制改装汽车展览会”，广汽本田无限MUGEN热血双核（型格/飞度无限MUGEN版）上市。作为传承Honda热血基因的车型，型格和飞度在Honda御用改装品牌无限MUGEN的加持下，热血之魂再进阶，不仅让玩车粉丝的最高信仰无限MUGEN变得触手可及，更将突破极限、追求极致的玩车基因注入双车，让热血更尽兴！型格无限MUGEN版售价15.79万元起，飞度无限MUGEN版售价9.78万元起。

型格/飞度无限MUGEN版是市面少有的量产官改神车，上路合规，配齐玩车梦寐以求的无限MUGEN定制套件，每个部件都是原汁原味的无限MUGEN设计，在茫茫同质化设计中展现出独属无限MUGEN的辨识度，成为马路显眼包。限量专属序列标牌，更让每辆无限MUGEN车型成为年轻人的专属出街神器。

型格作为A+级轿车市场的性能卷王，已拥有市场稀缺的MT手动挡版本和HATCHBACK五门轿跑，如今无限MUGEN版车型加入，进一步强化型格的性能个性魅力，进阶运动家轿市场的性能核心位，满足不同年轻人释放热血荷尔蒙的渴望。而飞度拥有潮酷动感外观、百变大空间、无限驾趣潜力和赛道热血基因，被赋予“平民超跑”的大名。飞度无限MUGEN版将继续巩固其在玩车市场的核心影响力，成为更多年轻人迷恋的“大玩具小超跑”。

新政落地，哪家新能源车企能笑到最后？

近日，国资委将单独考核一汽、东风、长安三大汽车央企新能源业务的信息，为新能源汽车产业的发展，带来了政策利好。响应国家号召，践行央企担当，东风纳米乘势而上、大干快上，加快推出高品质的新能源车型，为消费者带来“颜智”双高的纯电出行新选择。

近期，长沙橘子洲景区，东风纳米01幻想紫车色车型以其独特的紫色车身、时尚设计和越级的智能化配置惊艳登场，整车采用无边框车门设计，同时支持

全自动泊车 and 遥控泊车、540°环视系统、L2智驾辅助等功能，“颜智”双高，入手价格也非常亲民。目前，东风纳米01推出了至高补贴7000元的限时优惠政策，以及金融礼、置换礼、增购礼、安心礼、无忧礼、升级礼等“热纳六重礼”，全系车型补贴后的价格为6.98~10.18万元。此次新增的幻想紫车色，适配东风纳米01 330 Plus智+版、430 Plus智+版、430 Max智+版三款智+版车型，不仅可以同享此次限时补贴活动，同时用户只需加1699

元，就可以享受到“幻想紫+无忧白”双色车身选装服务。

领先科技加持，驾享极“智”美好。东风纳米01幻想紫不仅拥有吸睛的样“紫”，还有智慧过人的“脑子”，让这款7~10万元级的国民车，足以媲美许多20万元级的车型。在空间、续航和动力方面，东风纳米01同样表现优异。车身尺寸方面，东风纳米01的长宽高分别为4030/1810/1570mm，轴距则达到2660mm，整车采用五座布局，极致的空间利用率，赋予了车内优渥的后排头

部空间及内部横向空间，再搭配主驾一键躺平设计，以及前排座椅180°放平功能，实现了舒适性的再进阶。

续航和动力方面，东风纳米01搭载了十合一电驱系统——马赫E十合一电驱总成，最大功率70kW，峰值扭矩达160N·m，最高时速140km/h，无论是红灯起步还是高速超车，都有出色的动力表现，最高续航430km，支持快充/慢充，满足用户市区通勤、城际出行以及短途出游等多种出行需求。

文/黄静洁

全面兼顾的纯电优等生 试驾起亚EV5 720长续航版

有没有这样一款20万元左右的纯电SUV，既要空间大，又要长续航，还要乘坐舒适。面对消费者的既要又要还要，起亚EV5 720长续航版作为全面兼顾的纯电优等生，给出了自己的答案。这款官方指导价在18.48万元~22.58万元，续航为720km的纯电SUV，目前推出720 Air版、720 Land版以及720Wave版三种配置的车辆。

外观上，EV5 720长续航版长/宽/高分别为4615mm/1.875mm/1715mm，轴距为2750mm，提供了宽敞舒适的大空间，19英寸空力轮毂和LED前后动态迎宾功能，提升了整体视觉效果。

内饰上，EV5 720长续航版配备独树一帜的前排浪漫座椅、前排双层隔音玻璃、大尺寸可开启全景天窗，营造出宽敞温馨的无界亲密空间。配备半岛式中控台下方储物格、后备箱多场景

拓展桌、后备厢储物隔板、后备厢可拆卸多功能挂钩，以及67L超大容积前备箱、513L超大后备箱、5.4L中央抽屉等同级领先的配置，打造丰富的前排储物空间。而且，EV5 720长续航版后排标配了0°纯平折叠座椅，支持后排靠背多角度调节，放倒后拥有最平整的地板，且纵深达2米，实现躺平自由，放倒后，后备厢空间可延展至1,718L，可以露营等多场景空间需求。配备环保工艺座椅，座椅采用植物皮革面料，触感更加柔软，乘坐体验更加舒适，同时全新的植物皮革材质更加环保，大大降低车内异味，带来更清爽健康的乘车环境。

在续航方面，EV5 720长续航版不仅续航里程相当可靠，笔者是驾驶时完全没有纯电汽车带来的里程焦虑。这主要是因为EV5 720长续航版基于全

球顶级电动汽车专用E-GMP平台开发，而这个平台作为一款技术密集型全新平台，具备全球最高水准，搭载了全新PE系统，涵盖了为新一代电动汽车全新研发的电机、减速器、控制电机的逆变器以及电池等，支持高性能双驱电机，可实现多功能快充及双向充电，为用户提供全新的电动汽车使用体验。EV5 720长续航版配备88.1kWh电池组，CLTC续航里程高达720公里，电量从30%至80%的补能时间仅需27分钟。搭载高功率前电机，最大功率160KW、峰值扭矩310N·m。全系标配5级可调智能动能回收系统：根据驾驶习惯自动调节的智能动能回收系统，特别是在i-Pedal单踏板模式下，使用单个踏板即可实现加减速。

安全方面，EV5 720长续航

版搭载“母婴级”健康环保座舱：车内用料基于可持续发展理念，带来更加健康、舒适且温暖的座舱环境。其标配7个安全气囊，包括前排中置气囊，让车内的乘客更加安心。不仅如此，EV5 720长续航版车身采用了多重骨架结构，高强度钢占比达73.6%，超高强度钢占比近50%，热成型钢占比11%，整车平均强度达到68Kgf/mm²。

值得一提的是，EV5 720长续航版配备了前方防止碰撞辅助II（FCA2），拥有9种场景，除了车辆、行人、二轮车、交叉路口对向车、正面对向车外，还增加了交叉车辆、超车时对向车、侧方接近车以及多场景回避转向辅助等功能（不仅能主动刹停，还可以回避避让），领先于传统认知的AEB，全面护航用户出行安全。

文/车键